
Склад

Інгредієнти
Кількість
5 мл 10 мл

Вітамін С (аскорбінова кислота) 35 мг 70 мг

Бета-глюкан 25 мг 50 мг

Вітамін В3 (нікотинамід) 5 мг 10 мг

Вітамін Е (токоферол) 4 мг 8 мг

Цинк 2,5 мг 5 мг

Вітамін В5 (пантотенова кислота) 2 мг 4 мг

Марганець 0,5 мг 1 мг

Вітамін В2 (рибофлавін) 0,45 мг 0,9 мг

Вітамін В1 (тіамін) 0,4 мг 0,8 мг

Вітамін В6 (піридоксин) 0,25 мг 0,5 мг

Вітамін А (ретинол) 200 мкг 400 мкг

Фолієва кислота 150 мкг 300 мкг

Селен 22,5 мкг 45 мкг

Вітамін D (холекальциферол) 5 мкг/200 МО 10 мкг/400 МО

Вітамін В12 (ціанокобаламін) 0,75 мкг 1,5 мкг

Склад: вода деіонізована, цукор; загущувач — гліцерол; L-аскорбінова кислота,
бета-1,3/1,6-глюкан; емульгатор — полісорбат 80; регулятор кислотності —
кислоти лимонної моногідрат; загущувачі — гуміарабік, ксантанова смола;
ароматизатор апельсиновий (апельсинова олія, етанол, пропіленгліколь),
ароматизатор лимонний (ізопентила цетат, етилбутират, лімонен,
ізопентилізобутират, ванілін, малтол); DL-альфа-токоферилацетат; регулятор
кислотності — натрію гідроксид; цинку сульфат моногідрат; консерванти — калію
сорбат, натрію бензоат; нікотинамід, стабілізатор — кальцію ацетат; D-
пантотенат кальцію, сульфат марганцю моногідрат, ціанокобаламін,
ретинілпальмітат, рибофлавін-5’-фосфат натрію, тіаміну гідрохлорид,
піридоксину гідрохлорид, холекальциферол, фолієва кислота, селеніт натрію.

Без ГМО.

Показання до використання



Може бути рекомендована як джерело комплексу вітамінів (А, D3, Е, С, В1, В2, В6
, В12, пантотенова кислота, нікотинамід, фолієва кислота), бета-глюкану та
мінеральних речовин (цинк, марганець, селен) при гіповітамінозі різного
походження. Сприяє підвищенню фізичної й розумової працездатності,
концентрації уваги та зниженню втомлюваності. Має загальнозміцнювальні
властивості.

Спосіб застосування та дози

Дітям віком 4–14 років — 5 мл 1 раз на добу, бажано до їди, дітям старше 14 років
та дорослим — 10 мл 1 раз на добу, бажано до прийому їжі.

Рекомендується використовувати мірний ковпачок, що додається.

Застереження

Особам, які мають захворювання щитоподібної залози, перед вживаниям слід
проконсультуватися з лікарем-ендокринологом. Не перевищувати рекомендовану
добову дозу. У період вагітності та лактаціії, а також під час захворювань і при
прийомі ліків вживати за призначеням лікаря (добову дозу визначає лікар).
Дієтична добавка не може замінити повноцінного й збалансованого раціону
харчування. Не використовувати після дати завершення мінімального терміну
придатності, зазначеного на упаковці. Не є лікарським засобом.

Протипоказання

Не слід вживати особам, які мають порушення вуглеводного обміну та
індивідуальну непереносимість будь-якого з компонентів дієтичної добавки, дітям
до 4 рокiв.

Умови зберігання

В оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С, в сухому й недоступному
для дітей місці.


